Аналитическая справка
 к педагогическому совету
                        «Об организации работы по профилактике  травматизма и                      
                        групповых инфекционных заболеваний и задачи на новый 
                                         учебный год» по состоянию на 20.06.2018г.
В МОУ «Ключевская СОШ»  школе разработана  комплексная программа «Здоровье», одним из разделов которой является  профилактика травматизма. Основными  направлениями деятельности  школы  по этому направлению  являются:
- предупреждение дорожно-транспортного травматизма;
- предупреждение производственного травматизма;
-предупреждение детского травматизма;
- общие организационно-технические мероприятия по профилактике травматизма, улучшению условий труда и охране здоровья.
             Обучение Правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями через классные часы и  уроки ОБЖ, окружающего мира, биологии.
В 2017-2018 уч.году проведены следующие  внеклассные мероприятия: 
«Травмоопасные  места в школе», 
«Посвящение в Пешеходы», 
«Внимание – дети!», 
просмотр видеофильмов «Безопасные дороги»,
 «Об основах  антитеррористической  безопасности»,
 «Огонь – друг, огонь-враг».
       Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по предупреждению детского дорожно- транспортного травматизма (ДДТТ), педагогический коллектив школы свою работу ведет в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды. В ноябре 2017г и марте 2018г сотрудником  ГИБДД  ОВД МВД «Ирбитский» Сутягиным Д.С. проведены беседы с учащимися школы по предупреждению травматизма на дороге. Все обучающиеся начальной школы имеют схему-маршрут «Дом-Школа-Дом». Среди обучающихся проведен конкурс рисунков «Дорога и дети».
      Ежегодно проводится  единый информационный день с участием представителей ГИБДД, ОВД, ПДН. Регулярно проводятся инструктажи как с   обучающимися, так и с педагогами школы по предупреждению травматизма и соблюдению правил безопасности. Школа  принимает участие и в муниципальных акциях: «Подросток», «Горка», «внимание, дети» и т.д.
         
        Приказом директора назначена ответственная  за профилактику ДДТТ заместитель директора по ВР Бахарева Е.Н и педагог дополнительного образования Цур-Царь Т.В., которая является руководителем объединения дополнительного образования «Внимательный пешеход»
В школе оформлены  уголки  безопасности . 
           Администрация и педагогический коллектив работают во взаимодействии с родителями обучающихся. Педагогами проводятся  классные  родительские собрания, в ходе которых рассматривались вопросы дорожно-транспортной безопасности детей, использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей. Вопрос профилактики дорожно-транспортного травматизма рассматривался на общешкольном  родительском  собрании в ноябре 2017г: «Об усилении роли родителей в работе по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма».
[bookmark: _GoBack]Вывод: результатом проведенной работы явилось отсутствие  случаев травматизма среди обучающихся  школы. Среди работников школы случаев травматизма не зафиксировано.
С целью исполнения программы «Здоровья» большое внимание уделяем профилактике инфекционных заболеваний в  ОУ. Основные направления: 
1. Правильная организация санитарно-гигиенического и противоэпидемического режима.
2. Быстрая ликвидация инфекции при попадании ее в школу.
3. Повышение иммунитета у детей.
         1. Правильная организация санитарно-гигиенического и противоэпидемического режима. Основой мероприятий данной группы является так называемый сигнализационный контроль, который включает в себя следующие положения:
• ежедневный учет отсутствующих учащихся и подача сведений администрации школы;
• извещение администрации школы органами здравоохранения о появлении среди учащихся школы инфекционного заболевания;
• извещение школы родителями о причинах неявки ученика;
• выяснение причин неявки ученика, если таковые сведения отсутствуют;
• допуск ученика в школу, пропустившего более двух дней, разрешается только при наличии справки от врача о том, что ребенок здоров и может посещать школу (независимо от причин пропуска).
       
       Кроме сигнализационного контроля, в первую группу мероприятий по профилактике инфекционных заболеваний в школе входит еще ряд моментов:
• ежегодные профилактические медицинские осмотры; 
• наблюдение за поведенческими особенностями учеников (любые отклонения в типичном поведении ученика должны насторожить учителя в плане состояния его здоровья);
• санитарно-гигиеническое воспитание и просвещение школьников и их родителей;
• контроль учителя за состоянием собственного здоровья.
2. Мероприятия по быстрой ликвидация инфекции при попадании ее в школу. Основой этой группы мероприятий является карантин, который накладывается на класс или на всю школу. Карантин вводится приказом директора школы по согласованию с органами здравоохранения, и его суть заключается в сведении до минимума контактов школьников карантинного класса с другими учащимися. 
Задача школы в повышении иммунитета у детей состоит в том, чтобы объяснить родителям и детям необходимость своевременного проведения профилактических прививок. Вакцинация проводится ежегодно. В 2017-2018 уч.г было привито 94% учащихся от гриппа.
         Результатом профилактической работы явилось отсутствие  групповых инфекционных заболевание в течение года.
Выводы:
Считать работу школы по профилактике   травматизма и групповых инфекционных заболеваний за 2017- 2018 год удовлетворительной.
Задачи на новый 2018-2019 учебный год:
1.Повысить безопасность образовательного учреждения, сохранить жизнь и здоровье всех участников образовательного процесса.
2. Обеспечить организацию и осуществление контроля за соблюдением требований охраны труда.
3. Продолжить целенаправленную, регулярную профилактику травматизма и групповых инфекционных заболеваний   в школе с применением различных методов обучения .
Рекомендации:
Рассмотреть  результаты работы по профилактике травматизма и  групповых инфекционных заболеваний     и задачи  на новый учебный год на  педагогическом совете в августе 2018 году.

