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Современная Россия переживает процесс активных преобразований, время перехода от индустриального общества к обществу информационному. C изменением характера современного общества происходит также изменение требований к системе образования в целом. Сегодня Федеральный государственный образовательный стандарт предусматривает реализацию государственной политики в образовании, обеспечивающей равенство и доступность образования при различных стартовых возможностях. Изменились требования к результатам освоения основных образовательных программ, условиям реализации  и структуре основной общеобразовательной программы, которые не возможны без наличия информационной образовательной среды, широкого использования информационных технологий и электронных образовательных ресурсов. Новые ФГОС обязывают педагога использовать в образовательном процессе информационно – коммуникационные технологии и соответственно научить своих обучающихся их эффективному и разумному использованию.  
При реализации образовательных программ с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий должны быть созданы условия для функционирования электронной информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств и обеспечивающей освоение обучающимися образовательных программ в полном объеме независимо от места нахождения обучающихся.
Для использования электронного обучения в Ключевской школе созданы следующие условия:

1) проведена сеть интернета во все кабинеты школы;
2) в школе три оборудованных кабинета ноутбуками, нетбуками для обучающихся.

3) имеется интерактивное и мультимедийное оборудование.

Информационно-образовательная среда  — это информационная среда, целенаправленно создающаяся для осуществления образовательного процесса и освоения обучающимися образовательных программ в полном объеме независимо от места нахождения обучающихся. Составляющими компонентами информационно-образовательной среды являются: — электронные информационные ресурсы; — электронные образовательные ресурсы; — совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств, обеспечивающих освоение обучающимися образовательных программ в полном объеме независимо от места нахождения обучающихся.
В 2018 году в Ключевской школе применялось в образовательном процессе электронное обучение:

Электронное обучение включает в себя самостоятельную работу обучающихся с электронными материалами, работу с использованием персонального компьютера; работу с электронными тренажерами на уроках; просмотр видеоуроков; работа с электронными сервисами. 

Электронное обучение дает возможность:

· повышать информационную культуру участников образовательного процесса;

· педагогам осваивать инновационные технологии;

· детям и учителям получить  дополнительные знания;
· сделать образовательный процесс интереснее и содержательнее.
Выводы и рекомендации:

1. Электронное обучение в школе проходило организованно.

2. Все учителя освоили интернет ресурсы, активно использовали в работе.
3. Велась активная работа с родителями учащихся. Без них обучение было бы очень сложным и трудным.
4. Педагогам школы необходимо изучить различные платформы, предлагающие свои услуги по организации электронного, дистанционного обучения. 
5. Рассмотреть данный вопрос на педагогическом совете в июне 2018 года.

Заместитель директора по УВР: Удинцева Л.Л.                           26.05.2018 г.
